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Передплата
и» «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цїлии рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор’
на чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . 1'70 кор.

За границею:
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

РУСЛА
>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
грім неділь і руских сьвят 
) 5’^ год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Н ед аа  ґр. Тиси і єї значіве ц я  монархії.
(X) Утворене нового міністерства, по- 

ручене цісарем ґр. Тисі, скінчило ся пов- 
ною невдачею. Барон Феерварі був одино
ким, що дав ся приєднати до нового кабі
нету, а позаяк всі инші відказали ся, не 
може Тиса стати міністром - президентом. 
Чималу ролю відгризали тут завнсть, нена
висть і всякі инші людскі слабости, одна
че ся невдача має і далекосягле політичне 
значінє і то не лише для Угорщини але й 
для цілої монархії. Невдача Тиси доказує 
наглядно, що єдність і спільність війска є 
тою перепоною, що в Угорщині не зложить 
ся і не удержить ся ніяке міністерство без 
національно-політичних уступок у війсковій 
справі, що Угорщина готова згодити ся на 
помножене війска лише за національно-по
літичну ціну. Отже не проти Тиси були 
звернені відмови приєднуваних ним для но
вого міністерства угорских парляментари- 
стів, але проти самої справи, они мали за
значити, що не лише Кошутівцї, але весь 
угорский сойм домагає ся національних у- 
ступок у війсковій справі і без сего не 
дійде до утворена нового міністерства. Та 
обставина ще в більшій мірі заострює по
літичне положене і пересилєнє набирає не 
лише цїхи мінїстерского але й політичного 
пересиленя.

Після невдачі Тиси не розходить ся 
вже тепер лише о утворене нового міні
стерства, але також о полагоду війскового 
питаня, яке тим самим стануло на першім 
плані. Тепер буде потреба принести значні 
жертви коштом єдности І СПІЛЬНОСТІ! війска, 
щоби можна зложити нове міністерство І 
щоби сойм взяв ся до позитивної роботи. 
Упав Сель задля пасивного опору, знище
но в зародї міністерство Тиси, котре мало 
задачею перевести війскову предлогу рішу
чим ноступованєм. Нема тепер иншої доро
ги, як дороги уступок, компромісів. Хто 
небудь возьме ся до утворенн нового міні
стерства, не зробить сего без уступок ко
штом єдности і спільности армії, позаяк 
соймова більшість є нині такої самої дум
ки як і Кошутівцї. Таким способом почне 
ся одна цеголка по другій усувати з дуа
лістичної будівлі, а передовсім з армії, яка 
має бути національно розділена, яка має 
ріжнити ся мовою в команді, відзнаками, 
прапорами, гимнами, вихованєм і походже- 
нєм офіцирів. Теперішнє мінїстерске пере-' 
силенє стало отже важким пересиленєм по
літичним, є оно початком кінця цілої дуа
лістичної істориї, бож що року виринають 
нові потреби для війска, а ті домаганя тре
ба все окупити дорогими національними у- 
ступками, які мало-помалу ведуть до пов
ної розлуки двох половиць монархії, звяза- 
них ще поки що спільними справами. Цілий 
сей процес повільний веде систематично до 
економічної і політичної розлуки обидвох 
половиць монархії і задля того теперішнє 
пересилєнє не є лише пересиленєм угор- 
ским, яле має важне і далекосягле значінє 
державного пересиленя.

Як звіщають останні телєґрами, хор-

ватский бан ґр, К уен-Г е дер  вар і на 
предлогу ґр. Тиси покликаний до Відня і 
був уже на послуханю у цісаря та перего
ворював також з міністром Каляєм. ІІобут 
бана у Відні є в звязи з утворенєм нового 
міністерства. Тим способом (рготоуеаіиг 
еї атоуеаіиг) хотять імовірно поладити 
хорвацку справу, але чи бан буде іцаслив- 
ший від Тиси, можна сумнївати ся вже з 
єго минувшости, бож ‘в р. 1894-. він безу
спішно намагав ся утворити міністерство 
угорске.

Д о п и с ь
з Камінки струм.

(ІІамять М аркіяна Шашкевича, просьвітне віче і 
загальні збори ф ілії Товариства „ІІросьвіта^ в К а

мінці струм.).
День 16. н. ст. червня с. р. був днем тор- 

жественного народного сьвята у нашому місті 
і повіті, на котре зібралось значне число нашо
го украіньско-руского міщаньст а і селяньства 
з найдальших закутків повіта.

Поминали память великої ясної зірки сьві- 
тла-правди на галицкому небі осьвіти бл. п. 
Маркіяна Шашкевича, що засияв своїм ясним 
Генієм у темряві нашого повіта і спочив у ньо
му на віки.

Серед церкви красував ся в густій зелени 
високий катафаль, на котрому спочивав висо
кий чорний хрест з білою перевязкою, чаша і 
євангелиє та в зеленому вінкови портрет неза
бутнього поета. Міска церква заповнилась мі- 
щаньским і селяньским людом, засияли золотими 
огниками сьвічки і до заупокійної Служби Бо
жої став о. Бардин, парох Ланів і міщаньский 
мішаний уор. Службу відправлено з справдешнім 
торжественним до тої хвилі настроєм. По Служ
бі Божій зявив ся на проповідниця наш славний 
проповідник о. Данило Танячкевич. І полинула 
по церкві прегарна проповідь, на котру створи
лись усі серця, а вона гоїла рани і наповняла 
правдивим житєм, любовю до всього, що рідне, 
і надією на красшу, сьвітлїйшу долю. Та пропо
відь зробила на слухачів велике вражінє і ніко
ли не затреть ся у їх памяти.

По проповіди стало кількох сьвящеників 
до Парастаса, до чого збільшив ся наш хор чу
жими сїльскими знаменитими сьпіваками і ся 
сумна відправа стала величавою всенародною 
молитвою! Відтак великий здвиг народа — до 
шість соток голов — рушив з церкви через мі
сто на широкий вигін на Забужу, де мало від
бути ся просьвітне віче. Люди зібрались в гурт 
кругом центру, витиченого зеленого деревиною, 
де стояло підвисшенє для бесідників. Над фи- 
лею голов в горі повівала наша руска, синьо- 
жовта хоругов.

Зібраних повитав короткою промовою ор
ганізатор віча о. С. Зельский з Милятина, а від
так став перед народом відноручник Головного 
Виділу Тов. «Просьвіта» у Львові н. Льонгпн 
Цегельский. Знаменитий бесідник у своїй дво
годинній безпереривній промові познакомпв зі
браних з тов. «Просьвітою» і ного дїяльностию 
та порушив і обговорив основно і зрозуміло для 
всіх найважнїйші сучасні справи наші, мотиву
ючи все ясними виводами історичної правди. 
Бесідник своєю горячою і дуже займаючою мо

вою одушевляв слухачів, котрі від часу до ча
су висказували йому сердечне «Славно»!

Но п. Цегельскому наступила промова о. Та- 
нячкевича, а по ньому вийшов на трибуну ре
дактор «Гайдамаків» н. Петрицкий зі Львова і 
також дуже заінтересував своєю мовою усіх зі
браних. Говорив він про наше шкільництво, як 
ми скривджені у ньому і подав ради, як маємо 
боротись з темнотою і з ворогом нашим. Єго 
мова також лишила добре вражінє. Дальше про
мовляло ще двох селян, а вкінци предсїдатель 
зборів Впр. о. М. Цегельский, місцевий парох, в 
кількох горячих словах подякував всїм, що чи
сленно зібрались, як також і бесідникам і заві- 
домив, що по 4 год. відбудуть ся в салі магістра
ту загальні збори філії «Просьвіти». І з тим о 
^ 4  год. попол. віче скінчило ся — а зачало ся 
було о год. 12. в полуднє. Через цілий час спри
яла сьвятови чудова погода.

Отже віче випало під кождим зглядом зна
менито, хиба в тому можна жалувати сего, що 
на ньому явилось дуже мало рускої інтелїґенциї 
з провінциї. Сьвящеників було заледви кількох, 
а учителів цілком не було. І чим те оправдати?

Тікож при тому виявилась на верх укри
вана все у нас підлота і кириня кацапска. Пе
ред вічем, а навіть ще перед заупокійним бого- 
служенєм розпочали наші кацапи тайну і явну 
аґітацию між селяньством проти богослуженя 
і віча. їх дуже боліла печінка, що се віче про
сьвітне філії «Просьвіти», а не «Селяньскої ра
ди», як вони бажали і що їм було зась від 
нього. Самі вони, ті агенти, не пішли навіть на 
богослуженє за такого мужа, як М. Шашкевич. 
І вони старались усіма силами, аби знівечити 
вражінє і настрій того нашого сьвята і устроїти 
яку «шогіку», але все те їм не повело ся.!

Ціле торжество від початку до останку від
було ся цілком спокійно і поважно. А зрештою 
наші люди вже сьвідомі трохи і не дають ся 
вже ловити на московскі вудки. До тепер у нас 
в місті все наші консолідувались у всім з горст
кою тутешних твердолобів і до тепер не мали 
такої нагоди, щоб пізнати безхарактерність тих 
людий. Тож від тепер повинні наші зірвати вся
ку консолїдацию з тими ренегатами!

Пополудни в сали тутешного магістрату 
відбули ся збори філії «Просьвіти» при участи 
коло 90 селян і міщан.

Тут також відноручник Головного виділу 
Тов. «Просьвіта» п. Льонгин Цегеньский мав гар
ну бесіду, а відтак відбув ся вибір нового виділу, 
до котрого між иншими увійшли яко виділові 
також наші тутешні пп. судиї Федусевич і Сін- 
галєвич. Проте належить надїяти ся, що від те
пер тутешна філія буде більше проявляти про- 
сьвітного житя, як до тепер — чого дуже ба
жаємо! Учасник.

Социялїзм, етика і політика.
під розвагу «СТАРШИМ і МОЛОДШИМ» подав

Др. Іван Копач.
5) -------

(Дальше)
Правда, загальний нині національний анта

гонізм утрудняє розвязку сих і так вже не лег
ких питань ще більше. Прецінь же — як судити 
по дописях в часописах — у східній Галичині 
мусить бути ниві вже дуже не богато таких 
Поляків, котрі би схотіли зовсім на рівні тра-
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ктувати ту саму людску двоножну личину без 
згляду на те, чи вона говорить по польеки чи 
по руски. А так само — очивидно в зовсім при
родній корреляциї — і між Русинами видко що
раз більше роздражнене на тій точці: вони-ж 
ту слабші й боронять ся. Та я — вкупі з проф. 
Паульзеном, а може прецінь ще й з деким, на
віть між Поляками — міцно пересьвідчений, що 
прийде час, коли і той надмірний нинїшний на
ціональний антаґонїзм притахне, як притахли 
свого часу розбурхані релігійні пристрасти по 
страшенній трийцятьлїтній війні. В найгіршім 
разі люди і тепер спустять собі лиш троха над
то їдкої крови, а потім вже посмирніють. А мо
же й до того не прийде. Прецінь же люди не 
ефемерні когути, тільки мають до науки, Богу 
дякувати, вже кількатисячлїтню історию за со
бою! — А віру свою основую знов на безпосе
реднім таки, власнім досьвідї. Я був колись 
учеником польскої гімназиї в Дрогобичі!, а по 
літах знов учителем в тернопільскій иольскій 
гімназиї. Ту учив я разом Русинів, Поляків і 
жидів. І я добре пізнав за той час, чого незі- 
псованій душі людскій передусім потреба: зви
чайної людскої правди і справедливості!. От що! 
А з чиїх рук та правда виходить: з руских, 
польских чи жидівских — се вже річ для неї 
таки другорядна. Се лиш хоробливе, хвилеве 
збоченє, коли хтось комусь вимірює моральну 
чи материяльну належитість не по особистій 
єго заслузі після загально-людскої норми, лиш 
після другорядних прикмет, як от після націо- 
нальности, віроісповіданя, походженя, краси, 
майна, протекциї і т. д. І я не вірю в те, щоби 
хтось колись на такій дорозі збудував щось 
трівкого, хочби се мала бути «Гоїзка ой тогга 
йо тогга* або демократична Русь-Україна, мо
вляв «без холопа і без пара*, або навіть — на
віть, як ще дехто хоче «Соборная Русь Мати* 
від Карпат аж по Камчатку!

В році шкільнім 1896/7 лучив ся мені раз 
такий факт. Я був суплєнтом у львівскій ака
демічній (рускій) гімназиї, взагалі перший рік в 
учительскій службі. Директор Харкевич призна
чив мене господарем до ІІб. Було в ній щось 
не богато понад 80 учеників, загалом беручи: 
хлопці пильні, добрі і в більшій половині сио- 
сібні. Я працював над ними з усеї душі — они 
тепер як-раз здають матуру, то можуть і самі 
се посьвідчити. І мене страшенно се гризло, ко
ли я нераз не був певний, яку котрому за що 
ноту записати. Бож справедливість, звісно, не 
полотно, щоби можна єї міряти центиметром або 
ліктем. При кінци другого курсу перейшли усі 
хлопці до III кляси, винявши одного, котрого я 
правда прилапурав на ріжних брехчях і крутар- 
ствах, але жадним способом не міг підовчити 
ані латйньских форм анї складу руского реченя, 
— і то головно задля ледарства ученика. Я за 
просив вкінци на лєкцию навіть директора, щоб 
упевнити ся, чи я може не жадаю за багато

родинне жишє.
(Гадки проФ д-ра Фрідріха Паульзена).

Ш д розвагу руским „соколикам і паннам “6) подав
Др. ІВАН КОПАЧ.

Задача виховуваня себе самого стає не- 
одному аж тоді ясною, як сам має виховувати 
дїтий. Тоді настають зовсім нові відносини до мо
рального сьвіта, коли молоденька мати сама 
вкінци стає супроти другої істоти як авторитет, 
що жадає чогось в імя морального закону. «Ти 
повинна*, котре їй доси говорено, говорить те
пер вона сама до другої істоти і учить ся при
тім може й сама ті слова аж тепер добре розу
міти. Вона учить дїтий заповіді!: ти не повинно 
говорити неправди, і учить ся й собі ту заповідь 
зовсім инакше понимати і цінити, як перед тим- 
Хотячи бути совістию дїтий, вона виобразовує 
свою власну совість. Тим способом часто з ле
гкодушного і розважного молодика стає поваж
ний і розважний батько родини. Навіть дика, 
тверда, самолюбна натура не може оперти ся 
довірчивому поглядови дитини, він виховує пе- 
внїйше як родичі і учителі, або навіть як закон 
і полїция. В однім з калїфорнїйских оповідань

від того хлопця в порівнаню з тим. що жадає 
мій товариш у клясї ІІа. А се може знати лиш 
один директор, бо він госпітує що місяця май
же усіх учителів і дбає про рівномірність у ве- 
деню науки в цілім закладі. Та я свому «неща- 
сливцеви* таки мусів дати двійку з латини (а 
мав він єї і з инших предметів,! напевно прига
дую: з ботаніки ще). — По розданю еьвідоцтв 
приходить до мене батько того ученика, селя
нин, і зачинає жалувати ся. Вкінци на мої вине
не я заявляє: «Досить-єм Русин, але вже мушу 
свого сина перенести до польскої гімназиї, коли 
ту між своїми нема справедливости*. Мовби 
мене хто шилом пхнув, так мене заболів отсей 
закид. Я лиш подивив ся з жалем на свого 
меншого* брата-Русина — а треба знати, що й 
я сам не жадна «паньска* дитина — і лишив 
єго. Та якби на добиток, коли я по чотирох 
роках знов вернув до львівскої рускої гімназиї, 
згаданий ученик якось знов сидів, як то ка
жуть, «між своїми* (в клясї \ ’а). — Се так для 
характеристики учительского званя тай для зре- 
флєктованя того анонімного фахового товариша 
в «Ділі* котрий (в ч. 96. з р. 1903. в статі п. з. 
«В справі наших гімназий*) радить дивити ся 
на польских учителів, що то, як каже, почува
ють себе все і всюди иоперед усего Поляками, 
а опісля доперва професорами і відповідно до 
того, мовляв, раг Гогсе продукують «патріотич
ну* польску інтелїґенцию без огляду на правду 
і справедливість. На мій погляд, хочби і справ
ді так може й було, то нас Поляки утім  зглядї 
таки нїчо не повинні-б обходити. Ми-ж маємо 
печи хліб для себе, а не для кого. — Та се ще 
очивидно не значить, щоб я домагав ся від учи- 
телїв-Русинів якоїсь виїмкової строгості!. Борони 
Боже! Я-б лише рад, щоби кождий наш ученик 
йно все і всюди знав, за що дістає добру або 
лиху, очивидно заслужену, ноту. Наведений в 
статі факт кільканайцяти «сінґлїв* з нїмецкого 
язика кладу також, як якусь дуже дивну ано
малію, на карб вини або великої незручности
самого учителя.

(Дальше буде).

Нова ера в Сербії.
Король Петро вже їде до вітчини. Нині 

в понеділок о 8. год. вечером виїздить з Ж ене-
ви окремим двірским поїздом через Берно швай- 
царске, Ціріх, Букс, Інсбрук, Сольногород, Ві
день і Будапешт. Трохи довше задержить ся 
поїзд тілько у Відни, куда прибуде ві вторник 
д. 23. с. м. о 10. год. вечером. Приїзд до Білго- 
рода наступить в середу о 10. год. перед полу
днем.

Вчера перед полуднем король Петро І при- 
нимав парламентарну депутацию сербску на 10- 
мінутовій авдиєнциї. ІІрезес сенату Велїмирович

з великою силою змалював Брет Гарт1) вихо- 
воючий вплив дитини на банду диких і мораль
но запущених людей. Громада розпустних то
варишів, що зійшли ся на западній окраїні А- 
мерики яко глядачі золота, приходить до дитини 
від індпянки, котра живе між ними. Мати уми
рає при породі, і банда виховує дитину. Та 
невдовзі дитина починає виховувати своїх опі
кунів; вони старають ся трошки тихше поводи
ти ся, як вона спить, вони бавлять ся з нею 
як вона не спить, вони роблять їй, в міру як 
вона підростає, забавки і приносять їй ріжно- 
барвні камінчики і цьвіти з собою до табору. 
Тим способом вони пізнають инші утіхи від тих, 
котрі їм доси одиноко були звісні, як пиятика, 
газардова гра і бійка. Зараз таки дитину й хре
стять; задумували вправдї зробити лиш глум 
з тої церемонії але при самім обряді обняв їх 
якось сьвяточний настрій, і зухвалість заніміла. 
Вкінци найдикший з між них находить смерть 
з тою дитиною, ратуючи єї з рвучої ріки, до 
котрої впала.

Так то родина є властивим розсадником, 
в котрім виростають три основні підпори това- 
риского пожитя: привязанє (Ріеіаі), братнє пова
жане ближнього і запопадлива любов. І тому

*) Ргапсіє Вгеї Нагіе, славний американьский 
новеліст, уроджений р. 1837. в околпци Нового 
Йорку. І. К.

промовив- до- короля, висказуючи надію, що усу
не роздо-р межи короною а народом і поведе 
справи Сербії на щасливий шлях. Королеви вру
чено велично виконаний протокол Народного 
Збору, на якім єго вибрано. Король відповів, що 
він перенятшй доказами вірноети і уляглости 
сербского народу. Також запевнив, що в єго 
груди бє горяче сербске серце, віддане тілько 
щастю вітчнни.

З тим всім не легка буде подорож Кара- 
джорджевича на престол королївскої слави. 
Страшні убійства, які уможливили єму ненадій
но, по 45 літнім прогнаню, вернути до краю, 
становлять ганьбляче нятно, яке належало би 
змити покаранєм виновників. Таке становище 
заняв весь цивілізований сьвіт супроти білго- 
родских злочинів, таке жадане виразно зазна
чене так в письмі австрийского цісаря, як і 
в урядовій росийскій ноті. Щоби не наразити ся 
своїм могутним сусідам, як і взагалі дипльома- 
тичні відносини Сербії до инших держав, пер
шим ділом Петра повинно би бути покаране 
виновників. Тим способом також найуспішнїйше 
він збив би виринаючі поголоски, немов то він 
був поінформований про уплянований заговор.

Однак виновники убійства королївскої пари 
і їх міністерства, се не кількох, чи кільканай- 
цятьох, се цілий білгородский корпус офіцирів, 
коло 150 і цілий шестий полк, який брав участь 
в революцій — чоло сербскої армії. Они самі, 
як і сербский народ не уважають себе прости
ми убійниками, а «шляхотними революціонїста- 
ми* против тираньства ідіота і розпустницї, як 
називають убиту королївску пару. До того скуп- 
штииа разом з сенатом заявили ся солідарними 
з кровавим ділом армії і одобрили єго, а знесе- 
нєм наданої Олександром конституциї немов за
печатали і зложили до архіву істориї сей кро- 
ваво закінчений період житя-бутя сербского на
роди.

Чи Петро І схоче і зможе сей том істориї 
витягнути назад з архіву, розпечатати єго і про- 
вірити послїдні кроваві картки, щоби досить- 
учинити справедливости і жаданю посторонних 
правительств? Після всяких признак здає ся, 
що не зможе і не схоче. Сербский народ надто 
богато витерпів від Обреновичів, щоби уважав 
каригідною кроваву відплату за несчислені здир
ства та убійства, яких допускали ся мстивий 
Милан і упертий єго син. Та і сам Петро заявив 
в Женеві на дотичне питане, що він чує. ся по
кликаним до виконувана своєї королївскої вла- 
сти доперва від часу свого вибору. Що перед- 
тим склало ся — се належало до компетенциї 
Народного Збору. Петро схоче зачати нову еру 
мирового розвою Сербії, кинувши заслону забу
ти на кровавий епізод з 11. червня. Чи се єму 
удасть ся — се йшла річ!...

можна сказати: розвій вповні здорового, мораль- 
но-людского житя вимагає в правилі родинности 
(ГашіІіепЬаГіівкеі!), вимагає подвійної благодати- 
щастя дому батьківского і щастя дому вла
сного.

6. Стан вільний.
Проба потверджує рахунок: брак житя ро

динного веде легко до знидїня і занапащеня ці
лого житя. Се дотичить наперед браку дому 
батьківского. У сироти вироблює ся легко, навіть 
серед корисних зрештою обставин, деяка різкість 
(НегЬідкеіІ), наклін до недовірчивзсти і замкненя 
в собі самім. Числа, які читаємо в статистиці 
моральности Еттінґена (А. уоп Оиіп^еп) про смер
тельність неслюбних дїтий і їх участь в кримі
нальних злочинах, говорять страшно виразно.

Та також брак другого, т. зн. власного ро
динного житя не остає без наслідків. Народна 
еьвідомість завважала се вже давно, що безжен- 
не житє веде за собою для обох полів своєрі
дні збоченл від нормального: на стару панну і 
на старого кавалера дивлять ся всюди з якоюсь 
особливою мішаниною глуму, милосердия і не
довіри.

(Дальше буде).
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— Календар. В і в т о р  ни к : руско-кат. Тимо- 

тея, Антонїни; рим.-кат. Зенона. В с е р е д у :  
руско-кат. Варголомея; рим.-кат. Иоана Хрести
теля.

— Преосьв. Епископ Константин Цеховим по
вернув вже з канонічної візитациї до Пере
мишля.

— Торжество Божого Тіла з процесіональним 
обходом відбуло ся вчера у Львові величаво, за
вдяки гарній погоді. Службу Божу в Успеньскій 
церкві відправив о. мітрат Білецкий в сослуже- 
ню численного доховеньства, а опісля відчитав 
чотири євангелия при олтарях.в Ринку. В обході 
взяли участь намісник ґр. Потоцкий, академічний 
сенат, Генералїция, представителї всіх урядів і 
безчисленні товпи народа. Війскову асисту спо
вняв 80. п. п.

— Курс інсрукторів пожарних для академиків
устроює львівскин »Сокіл« в липни с. р. Участь 
можуть брати всі академики, які опісля набравши 
потрібних фахових відомостий будуть могли у- 
спіиіно організувати сторожі огневі по селах і 
тим способом причинити ся до скорійшого зор
ганізована нашого народу. Зголошуватн ся на
лежить в «Соколі*.

— Попис концес. школи музичної п. Олени Про-
кеш відбуде ся в середу 24. червня в салі «Зьві- 
зди* (ул. Францїшканьска ч. 7) о 4. год. попо
луднії.

— Новий маршалок краєвий. Іменоване ґр. Ст. 
Баденього краєвам маршалком має появити ся 
в урядовій \Уіепег 7Л%. при кінци с. м.

— З Руского Товариства педаґоґічного. На за-
сїданях виділу, що відбули ся дня 27. мая 13. 
червня с. р.: 1) Протокол принято до відомости. 
2) Принято до відомости звіт референта філій 
тов-а, що в Залїщиках філія уже заснована а в 
Бережанах та Теребовли в найблизшім часі ма
ють бути засновані. 3) Полагоджено кілька письм 
та подань, які увійшли до виділу. 4) Ухвалено 
оголосити конкурс на заряд інституту і інтерна
ту дівочого ім. св. Ольги. Інтернат лишить ся 
на давнім місци, для інституту же в міру відпо
відного числа зголошень винаймить ся окреме 
помешканє. 5) Ухвалено віддати до оправи і 
брошурованя сьвіжо виданий накладом власним 
перевід «Робінзона*, зладжений п. Малицкою і 
назначено ціну за неонр. примірник 1*50 К а о- 
правлений 2 К. Ухвалено вислати п. Малицкій 
подяку за зладжене переводу Робінзона, ремуне- 
раціно 400 К. 7) По переведеній дискусиї над 
рефератом д-ра Коцюби приняв виділ предло- 
жений їм статут до відомости і ухвалив внести 
подане до міністерства просьвіти о позволепє 
отворити з початком року шк. 1903/4 І. року 
«Приватний семинар жіночий Руского Товариства 
недаґоґічного*, а) в статуті подано, що викладо- 
вою мовою е руска; б) такса вступна виносить 
річно 20 К; в) місячна оплата виносить 10 К; 
г) учениць принимає ся без огляду на народність 
т а  віроісповіданє; в склад тіла учительского у- 
прошено загально звісні найвнзначнїйші квалі
фіковані сили; е) постановлено приладити відпо
відні убікацпї і средства наукові. 8) Розважив
ши велику вагу присутності! на загальних збо
рах філій товариства делегатів виділу, які вхо
дячи в лпчний контакт з членами філій, могли 
би подавати їм деякі ради і погляди виділу, 
иринимати їх жалоби, щоби опісля успішнїйше 
ними на місци заняти ся, ухвалив виділ вста
вити в буджет значнїйшу квоту на покрите ко
штів подорожи делегатів та референтів, яких бу
де висилати ся з рамени виділу до філій, а осо
бливо на загальні збори по змозі з відчитами 
та рефератами. 9) Ухвалено замкнути рік шкіль
ний в «Видїловій дівочій школі ім. Шевченка* 
з днем 1. липня, на курсі руского язика 4., а на 
курсі анальфабетів дня 5. липня. 10) Ухвалено 
видрукувати нові блянкети сьвідоцтва шкільно
го, з узглядненем розпорядженя мінїстерияль- 
ного, надаючого в. н. школі право публичности.

— Ректори університетів Ректором черновец- 
кого університету вибрано в суботу одноголосно 
д-ра Вальтера Гирмана, професора церковного 
права.

Кс. др. Фіялек, вибраний ректором львів- 
ского університету, зрік ся сеї гідности.

— ДеФравдация причиною самоубійства. З  Го- 
роденки доносять, що в депозитах тамошного 
староства не достав 14.000 К, а іменно пропав 
фонд на будову народних шкіл і гривни шкіль
ні. Дефравдациї допустив ся — як кажуть — бу
вший староста Штрасер, іцо недавно застрілив 
ся. Крім того Штрасер полишив богато довгів 
приватних, навіть у деяких селян.

— Огні. В Бурштині згоріло онодї бжидівских 
домів, вартости 6.500 К. — В Завалові, підга- 
ецкого иовіта, знищив огонь господарство Федя 
Галиви. Шкода виносить понад 3.800 К. — В За- 
перекопах коло Любачева згоріло дня 8. с. м. 11 
господарств, вартости 8.000 К, а дня 10. с. м. 
згоріла в вім селі стодола Ілька Кокоцкого. Огонь 
мав бути в обох случаях підложений. — В Го- 
родилові, золочівского повіта, знищив огонь дня

12, с. м. 7 селяньских загород. В огяи спалило 
ся двоє дїтий. — В Виткові, станиславівского 
повіта. згоріло одно обійсте, вартости понад 
2.000 К.

— Нещасні пригоди 3 Калущини пишуть нам: 
Дня 18. с. м. учитель в Угринові старім, Ст. 
Гаврилишин, наложив на своє житє руку, під
різуючи собі бритвою горло. Гаврилишина зна
но в цілім повіті яко вельми діяльного а тихо
го робітника на народній ниві і яко пильно 
сповняючого свої обовязки учителя, тому вість 
про сей єго вчинок викликала щирий жаль у 
его товаришів і знакомих. На щастє ся сумна 
вість не була вповні правдивою. Гаврилишин 
від кількох днів ходив нервово роздратований і 
се було причиною наміреного заподіяна собі 
смерти. Рана на шиї є вправдї тяжка, але мо
жливо, що загоїть ся, коли не прийде до яких 
комплїкаций. Першу поміч нещасному подав 
візваний з Калуша лікар др. Куровець і зашив 
рану. Недужого забрав до свого дому єго това
риш, учитель Глодзиньский в Новици і щиро 
ним заопікував ся.

Дня 18. с. м. утопив ся в Пруті Рудольф 
Ауе війсковий ветеринар 9. п. драґонів, стаціо- 
нованого в Коломиї. Нещасний кинув ся ратува- 
ти потапаючих двох ґімназиястів і спас їх від 
нехибної смерти, але сам попав в крутіж і по- 
гиб на дні Прута.

В Перемишли скочив до Сяну ученик І кл. 
ґімназ. Мазуркевич, аби утопити ся. Однак ро
бітники витягнули хлопця з ріки і спасли єго 
від смерти. Причиною наміреного самоубійства 
була обава перед лихою клясою.

— Іспит зрілости в учительскій семинариї ж і
ночій в Перемишли відбув ся в днях від 3. до 
16. с. м. Сьвідоцтво зрілости одержали: Абдер- 
манівна Брон., Арґасїньска Мар., Барановичівна 
Стан., Беґа Стан: (з відзн.), Білиньска Ольга, Бі- 
нєвичівна Ольга, Борковска Лукияна, Цабальска 
Мар. (з відзн.), Чесниківна Софія, Дроздівна 
Іванна, ЕттінГерівна Лея, Фастнахтівна Ант., Ґай- 
да Мар. (з відзн.), Ґіслєвичівна Мария, Голинь- 
ска Мар., Ґречнерівна Кек. (з відзн.), Горнятке- 
впчівна Мар., Ісайчиківна Стеф., Якубчаківна 
Павл. (з відзн.), Янковска Олена, Яремкевичівна 
Ольга (з відзн.), Ясеницка Евгения (з відзн.), 
Калужняцка Мар., Кернаївна Ант., Колянковска 
Володимира, Корнфалївна Кам., Крупа Клим., 
Кшаклєвска Ізаб., Квятковска Мар., Лїсовска 
Стеф., Лїтиньска Стеф. (з відзн.), Лавецка Кате
рина, Марек Йос. (з відзн.), Матияшівна Ольга, 
Менцїньска Павл., Михновичівна Софія, Новотна 
Мар., Осадзїньска Вол. (з відзн.), Гіатринівна 
Стан., Рухель Стеф., Ренефортівна Стан., Жон- 
сьнїцка Кек., Сабрамовичівна Олена (з відзн.), 
Сосьвіньска Ом., Сьвйонткевичівна Мар., Сви- 
тальска Брон., Ума Софія, Вацївна Мар., Вавжке- 
впчівна Олена, Вєжховска Стеф., Венцківна ІО- 
лїя (з відзн.), Виногродзка Софія (з відзн.), Ви- 
шнєвска Меч., Воляньска Юлія, Вуйцїк Ядвига 
(з відзн.), Войцїківна Стан, (з відзн.), Врублєвска. 
Одна кандидатка одержала поправку.

— 0 кінний трамвай у Львові веде ся тепер 
торг, межи властителем сего підприємства, одним 
триєстеньским товариством з одної сторони, а 
комісиєю електричною і львівскпм магістратом 
з другої сторони. Місту ходить іменно о те, що 
би набути кінний трамвай на власність, а від
так звинути се підприємство, щоби его коштом 
розширити трамвай електричний. Первісна ціна, 
котрої домагала ся дирекция кінного трамваю 
за ціле підприємство з інвентарем, виносила 
1,050.000 К, а комісия електрична давала тоді 
950.000 К. Тепер магістрат жертвує лише 600.000 
К, а електрична комісия 800.000 К.

— Новий президент Буковини, кн. Гогенльоге 
обняв недавно свій уряд, а вже в так короткім 
часі мав нагоду пересьв дчити ся наглядно, в 
який некультурний спосіб поводять ся урядни
ки зі сторонами. Буковиньскі часописи подають 
отсї дві події: Якось переїздив президент через 
Гатну і зажадав від зелїзничого урядника, що 
сидів в канцеляриї в шапці, блянкета на теле
граму, також не здіймаючи капелюха. Урядник 
викрикнув ся на президента, чому не знимає 
капелюха, на що дістав відповідь: «таж ви та
кож сидите в шапці*. Дізнавши ся опісля, що 
то краєвий президент, став урядник згинати ся 
в три погибели, але се вже було запізно.

Инший случай був такий: Президент на
дійшовши оглядати одно староство в волооких 
горах, запитав ся возьного, де комісар. Возьний 
показав на поблизьку реставрацию і додав, що 
п. комісар приходить до уряду около 11. год. А 
колиж приходить п. староста ? запитав ся пре
зидент. Так около 12-ої, відповів слуга. Прези
дент пішов до реставрацій', де урядники весело 
бавились і вповідали собі, який то тягар бути 
урядником, пересиджувати в уряді і мучитись 
з людьми. Очивидно они не знали, що той пан, 
що сів коло другого стола, то їх настоятель. — 
Наслідком сего президент виготовив до своїх 
урядників обіжник, в якім поручив, поводити 
ся людяно зі сторонами і сповняти совісно свої 
обовязки.

— Подяка. Дорогі Родимці! Церковний комітет, 
в Богданівцї складав найщирійшу подяку за

жертви на будову церкви в Богданівцї парохії 
Полоницкої отсим Вп. п. Добродіям: Всеч. і Вп. 
Товариству Задатковому в Глинянах на руки 
Високоповажаного Пана Директора Балтаровича 
за 20 К; Всеч. громаді Задвірє за 26 К; Всеч. 
громаді Ляшки королївскі за 14 К 81 с.; 
Всеч. громаді Вижняни за 9 К; п. Романови 
Алексїєвичеви з Угнова за 5 К; п. Иосифови 
Бриковичеви з Козови за 1 К; п. Иосифови Гу- 
менюкови з Козови за 1 К; п. Иосифови Корду- 
бі з Козови за 80 сот.; п. Іванови Рибакови з 
Глинян за 14 К. Крім сего Вп. і Всеч. о. віце- 
деканови Павлови Бачиньскому з Глинян - За- 
ставля і чесним парохіянам з Глияян-Заставля 
за зложені дари, за процесіональний образ, за 
за хрест нїкльовий і хоругви споряджені С. С. 
Служебницями з Глинян-Заставля; Всеч. Васи- 
леви Лискови з Ляшок і Єго парохіянам за да
ровані два ліхтарі і хрест процесіональний. — 
За  всі Ваші щедрі датки, Дорогі Земляки, най 
Господь Бог кріпить Ваше здоровлє і сили на 
многі літа; за Вас будемо Всевишнього молити, 
щоби Ви за Ваші щирі жертви одержали сто
кратну надгороде не тілько в сім житю, але та
кож в будучім загробовіїм житю вічнім. Прочих 
Дорогих Земляків умильно просимо о надсила
не датків, бо ціла робота около церкви стоїть 
застановлена з браку фондів. За найменший 
щирий даток ми не забудемо Вам щиро подя
кувати прилюдно, а Бога просити о уділене для 
Вас своїх обильних ласк. Віддаючи укінченє бу
дови нашої церковці Вашій опіці, зіставмо раз 
на завсе вдячними Родимцями:

Йосиф Мельницкий, парох і предсїдатель 
комітету будови, Николай Поцюрко, Теофіль Гни
да, Садовский, комітетові будови.

Датки просимо присилати на руки Уряду 
парохіяльного в Полонинах, п. Яричів новий.

— Дрібні вісти. Міскі ради в Жидачеві і Під- 
волочисках надали б. намісникови ґр. Пінїньско- 
му почестне горожаньство. — Хорвацкий бан 
зніс виїмковий стан в Дельнїцї, заведений там 
ще дня 22. мая.

— З львівскої архиепархії. Сотрудництва одер
жали оо.: Ал. Пеленьский в Конюхах і Петро 
Рудакевич в Настасові. — О. Ник. Левицкий о- 
держав канон, інституцию на парохію Плаве. — 
На конкурс з речинцем до 6. липня розписана 
парохія Рогачин. — Відпуску для покріплена 
здоровля одержали оо.: Мих. Скородинский, Іван 
Мандичевский, Ігн. Левицкий і Дмитро Розлуцкий 
на шість неділь; Волод. Чировский на пять, а 
Ан. Яримович на три неділі.

........... '■

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література.

— Аматорске представлечє тов. ім. Котлярев- 
ского дало нам нагоду пізнати дві премієри: 
« Іс п и т  н а  м у ж а* , комедию в 1 акті В. Луча- 
ківского і « Н а с т о я щ і* , ком. в 1 акті Олекси 
Бобикевича. Ж аль тілько, що зіставлено сі оба 
твори разом, бо їх фактура є така подібна до 
себе, що у тім близькім сусідстві взаїмно себе 
ослаблюють. В одній і другій комедиї є пара за- 
люблених, молодих людий, в одній і другій стар
ша женщяна сприяє їм, а клопоче ся з дивац
твом господаря дому, яке в першій штучці по
лягає на «календарско-хемічній* а в другій на 
«політичній* коловатинї; в одній і другій штучці 
• фацет бере на бас* старого уданим іспитом і 
удаванєм «настоящого» і вкінци в обох штуках 
«старий* удобрухує ся і Нума виходить заміж 
за Помпілїя. В обох штучках плентає ся також 
«комічний* служачий-локайчук. Та поза сухим 
кістяком обі штуки богато ріжнять ся між со
бою. Лучаківский убрав свого кістяка в мундір 
комедиї та повипихав его плоскими і пустими 
монольоґами та дияльоґами, препаратами та ка- 
лендарскими дотепами. З  того вийшла лише ка
рикатура дійсного житя, щось в роді страхопуда 
на воробцї. Натомість Бобикевич свій кістяк ви- 
моделював до артистичної повноти дійсного жи
тя. А в скінчений механізм вдунув ще і свою 
живу душу чутя, патріотизму. Се творить сю 
комедию не лише удатним, але і дорогим для 
нас твором. Ми зискали в нїм правдивий жемчуг 
для наших аматорских сцен, з яких жадна не 
повинна залишити, познакомити круг своїх слу
хачів з тою забавною, а заразом сердечною і 
патріотичною комедиєю.

Змісту «Настоящих* не будемо переповідати, 
бо твір друкував ся в наших фейлетонах, а над
то вийшов в елегантнім виданю, на велїновім 
папері, з портретом і житєписию автора окремою 
книжкою і продає ся в Тов. ім. Котляревского (по 
50 сот.) з призначенєм доходу на будову руско
го театру. Тож не повинно бути одної бібліотеки 
приватної, одного кружка аматорского, де би ся 
книжочка не найшла ся. Приступимо радше до 
оцінки гри аматорів. Однак аматорска гра про
явила ся лише в першій штуці так браком умі
лого вирежісеруваня як і памятевими недомага-
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нями, що викликували довгі павзи, поликавє слів 
і несьмілість гри. В другій штуці' аматори ста
нули вповні ва уровіни артизму. Передовсім п. 
Яцків в роли Боровича дав скінчений тип полї- 
тикуючого селюха, який задля приватної задир
ки з сусідом, покидає народний табор, превуме- 
рує ренеґацку часопись і намагає ся стати «насто- 
ящим русским*. Зараз побіч него мусимо поста
вити єго слугу Леська, якого віддав п. Гуль зі 
щирим гумором і природностию. Вельми симпа
тичним був п. Паспавский, яко приїзший з Ро- 
сиї син Остап, тільки що перекидуючись в Мо
скаля не прибрав «широкої русскої натури», а 
надто, як на Москаля скромно і чемно висказу- 
вав свої убєждєнїя*.

В менших жіночих ролях, як впрочім і в 
попередній штуці, панночки внесли важний чин
ник на сцену: красу і звінкі голоси. Так в ро
лях старших женщин п-га Д. Шухевичівна і п-на 
О. Жураківска, як і в ролях молодих відданиць 
п-на* Г. Махівна і п-на В. Якубовичівна вивязали ся 
знаменито і становили правдиву прикрасу сцени.

Вечір можна уважати за дуже удатний і 
тільки звернути ся до Тов. ім. Котляревского, 
щоби схотіло заняти ся орґанїзациєю постійного 
аматорского театру. Що потребу такого Львів 
відчуває, доказом битком заповнена вчера саля 
«Зьвізди* і невмовкаючі, загальні оплески, яки
ми публика нагороджувала виконавців.

уділяю на 41/2°/о на гіпо- 
теки у Львові і на про-’ 
вінциї, так само на філь
варки і земскі посїлости.

Кореспснденция польска. — Адрес: Львів, фах 80.
54 (6 -6 )

Кредит особистий і будівляний
уділяю під користними вимогами. 

Кореспонденция польска. — Адрес: Львів,
фах 8 . 55(6—6)

МИЛА ПАМЯТКА.
Хто був на вічу дня 16. н. ст. с. м. в Ка

мінці струм, нехай купить собі на памятку того 
сьвята гарну фотографію того віча.

Ціна фотографії на великому картоні ви
носить тільки 1 корону вже з пересилкою.

Замовляти можна у А. Веретельника в Ка
мінці стр., п. в місци. (2—10)

Найновійший твір

Л. Л о п ати н ьск о го

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию тииів у наших народних штуках так 
з кругів селян, я к і  міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор.

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Т елеграм и.
Відень, 22. червня. Парламентарна сесия 

— як кажуть — стане відложена в сім тижни, 
і війде в житє §. 14. Вибір делєґациї відбуде ся 
в середу. Др. Кербер хоче скликати в липни 
парламент для ухваленя митової тарифи, однак 
сему має противити ся більшість послів.

Будапешт, 22. червня. Хорвацкий бан Куен- 
Гедерварі прибув ту вчера о 7. год. вечером 
з Відня і поїхав сейчас до ліберального клюбу, 
де принято єго дуже симпатично. Бан перебув 
там дві годині і обговорював політичні відно
сини.

Відень, 22. червня. Здає ся, що хорвацкий 
бан Куен-Гедерварі одержить нині місию утвори
ти угорске міністерство.

Париж, 22. червня. Італїйский король приїде 
ту дня 16. липня і перебуде в Парижи до 19 
липня.

Букарешт, 22. червня. З  нагоди трагічної 
смерти сербского короля і королевої заряджено 
ту 14-дневну двірску жалобу.

Білгород, 22. червня. «Урядовий дневник* 
оголошує іменоване полковника Павла Місича, 
убійника короля, командантом Білгорода.

Бувший мінїстер скарбу Марінкович буде 
відповідати перед судом за те, що королеви 
Александрови виплатив пенсию на три літа 
з гори.

І
ІвиІ
ів

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.

Товариство взаїмних обезпечень

2))бСВД” Дім
,ПРОСЬВІТИ‘‘

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
_  виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє-

у |  п  | (  > |  г ґатом * місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
' ’ в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
т т т т ї / 4 т т і т >  посередничить при обезпеченях на жнтє в краківскім Товаристві, від- М X К І стУпає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли;

Г ’ длятого на жіітє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
/Г И  І Г ГР Р Л  ФОНАИ випосять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних

Д П І к / І х  х і .  паперах пупілярних.
ДНІСТЕР удїляє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(П риїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Т Іо їзд
посп. І особ.

приходить 
о годинї

до Львова

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері
виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

8-:о

1.40

2 1 5  
2 30

140

1220

8 4 0
2-31

6*10 
6'20 
6 5 0  
7 3 5  
7-Ю 
7 35
7- 55 
7*45

8- 15 
8-55 

10-25 
1115

1-Ю
1 2 5

3-14 
4 3 5  
с 0 6  
5-30 
5*40 
5-50 
5 55

Ч І ч

8 0 4
8- 25 
9 1 2  
9 20 
9 2 5
9- 50 

1000

1007
1002
10-20
10-40

3 1 9
3-30

з  К р ако ва , Берлина, В арш ави, Відня 
з  Чернівців (Галацу), Ч орткова, Д елятина 
з  Бруховпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з  С амбора (по отвореню  зел. Львів-Самбір) 
з  Я нова
з П ідво .очпск , Бродів на дв Підзамче

„ „ на дв головний
з  Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
з  С таниславова (від 1. ман до ЗО «ер. вкл.) 
в С окаля, Рави рускої
з  К ракова , Відня, Праги. Берлина 
з  Р яш ова, Л ю бачева 
з  С танпславова (К ересм езе , ГГотутор)
8 Л авочного, К алуш а, Х ирова, Борислава 
з  Я нова
з  Підволочися, К оппчинцїв на дв П дз.

„ „ на дв. голов.
з  Бруховпч (15. м ая до ІЗ вер. в нед. ісь в . 
з  Стрия, Самбора, С колього (1 /5 -3 0  9) 
з  Підволочпск (Кні'ва), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на  дв. голов.
з  Ч ернівців, Іцкан 
8 К ракова , Відня, Прагп, Берлина 
8 Б е .ізц я , С окаля, Л ю бачева

з  Б р у х о в п ч (17 м ая до 15 .вер. в нед. ісьв ,) 
з  Б рухович (15. м ая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
а Брухович (від 1. м ая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б укареш ту
з  Я нова (від 1. м ая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з  К ракова , Відня, Берлина) Ясла, Рим анова
8 Самбора, С янока (по отвор ш ляху  Львів- 

Самбір)
з  Я нова (від 1. м ая  до 15. вер  в нед. ісьв.) 
з  П ідволочпск (К иїва) Бродів па дв. Підз.

„  , ,, на дв. голов.
8 Л авочного (Пешту), Х ирова, К алуш а 
8 Тернополя, Г рим алова на дв. П ідзамче

„ на дворець головний

П оїзд
ПОСП. особ

ВІДХОДИТЬ
о годинї

6-22 Д'’
1 £0 6-39 ДО
2-04 6 4 3

ДО6-45
8 25
2-59 8*3о до

9 0 5 ДО
9-15 ДО
9 ? 5 ДО
9-40 ДО

2-40 10-35 ДО
19-57 ДО
10-40

1 1 4 ДО
1-55 ДО
2-Ю ДО

3 0 5 до
3 1 5 ДО
3-25 ДО
з - з о ДО
3-40 до

Н 1 ч

6-05 до
12-45 6-15 ДО

6-30 ДО

6-40 до
7-10 до
7-20 до
8 1 4 до
9-00 ДО
9-20
9-55 до

2-51 10-42 ДО
10-53 ДО
11.00 до

11-24
4-10 до
5-50 до

зі Львова

дв. Підзамче

Янова

Чернівців, П отутор, Д елятпна 
Тернополя, Потутор, дв. Нідз.

„ „ дв. гол.
Янова від 17. м ая до 13. вер в нед і сьв 
Пустомит 1. черв, до 13. в ер .в  н е д .іс ь в . 
Б рухович від 17 м ая до 13. вересня 

н неділі' і сьв ята
Стрия. Сколього від 1. м ая до39. вер. 
Янова щ оденно від 1. м ая  до 39. вер.

під 1. м ая до 15. вер.

а  від >/5 до ■•/» і від ♦/• до зп/« 1904. щ оденно 
К алуш а, Х ирова

Равн рускої 
ля віл і м ая до 31 ж о втн я  
і ( 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
пек, Бродів гол. дворець 

,. дв. П д зам ч е

Відня, В арш ави, Праги 
яск, Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче 
Відня, Праги, С амбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Ч ас середно европейскнй р іж нпть ся від часу львівского о 36 мінут. а  іменпо 12 год. часу середно-европей
ского — 12, год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зелївниць держ авних (ул. К расїцких  

ч. 5.) удїляе пояснень в справах  зел їзничих, продав білети всякого  рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш іійковского.


